



独家随访 跟着林心如逛韩国

文 / 本报记者 陈晓 图 / 醒小 C

5月初在韩国首尔,差不多25摄氏度,刚好遇上这个季节最好的天气,阳光清澈,蓝天纯净,空气怡人。林心如担当首尔市形象大使,本报记者作为杭州独家媒体全程跟随采访。当飞机降落在这座24小时不眠不休的庞大城市,由自己主导的一场韩剧就开始没日没夜上演。



1	3
2	4

1 这次到韩国林心如还有一个新发现,就是找到了她喜欢的中国食物——改良版韩式炸酱面。
2 林心如在MBC电视剧咖啡馆参观体验韩剧服装
3、4 林心如一身休闲地出现在了首尔广场,观摩市民们参加HI! SEOUL活动的情况,见孩童们在手工粘贴小猪面具,林心如也兴趣大好地一试身手,在这里,她被许多市民认了出来,纷纷要求与之合影。

林心如 本身就是哈韩族

HI! SEOUL(你好!首尔)庆典活动举办期间,有一个重头环节,那就是中国艺人林心如受邀担任“首尔市形象宣传大使”。自立门户闯荡江湖的林心如,接过李冰冰的接力棒,成为第二位担此重任的中国艺人。由于《还珠格格》在韩国曾经热播,韩国民众对这位剧中古典文弱,生活中现代活泼的“紫薇”并不陌生,但让人意外的是,原来林心如并非“逢场作戏”完成这特殊工作,她本人即是一位不折不扣的哈韩一族!

已经是个好导游

林心如和记者差不多时间到达首尔,与大家一道登上了南山,也上了首尔塔,在塔上一共用餐。原来林心如两年前亦曾担任过首尔向中国台湾的宣传推广大使,对于韩国文化的推广工作,并不陌生。舟车劳顿的她素颜吃着自助餐,从首尔塔望着首尔缤纷的灯光慢慢亮起来,对于这个城市中各区几乎烂熟于心:“那里是江南,这边是江北……”能做个导游了。

泰迪熊经过韩剧《宫》的催化,如今也是林心如的大爱之物,在博物馆里,她被各种造型的泰迪逗笑,尤其是裴勇俊人物造型的熊……林心如站在它的面前就笑得走不动了。

这次除了常规的风情景物游览,林心如还被安排体验了一把韩国式的美容。韩国的美容技术声名在外,尤以整容著称,但林心如自是不会轻易尝试脸上、身上来动刀。事实上,这类手术也需要专业而精密的检测。听

专业医师讲解了诸多减肥、抽脂、整形的专业知识后,林心如最后选择了脸部护理服务,近一小时的体验,林心如完成后大叫:“她们(韩国服务人员)指法很不一样,很舒服。”

做起韩式料理

各种体验中最有意思的要数做韩餐了,当天一行人来到F&C宫廷料理学院。这里的院长大有来头,她是多出韩国电影电视剧的顾问,最近热门的韩剧《食客》就是她负责饮食指导的。巧的是,林心如和经纪人还在韩国杂志上看到过院长的专访。这天院长传授林心如的是一道创意韩国菜,“韩式牛肉沙拉”与“大酱猪肉”,沙拉的重点在于调料的配置,猪肉的重点在于煎烤,平时很少下厨的林心如做得颇专业,除了在削黄瓜一项中输给了老师,其余完全不逊色,问其原因——“平时看韩剧学的啦。”

韩国粉丝多

除了在首尔广场做面具的时候被民众认出,林心如在MBC电视剧咖啡馆参观体验的时候,遭遇了“哈汉族”。

MBC电视剧咖啡馆是一个以MBC电视剧中场景做装修,供客人休息、喝东西、拍照的特色小馆。林心如最想体验的就是各出韩剧中古典扮相的“尚宫”,她一走进小馆就被在这里消费玩耍的小朋友们认了出来,她们用韩语发出了林心如的名字,纷纷做出不敢确认状。后经确认,有小朋友从书包里拿出一本簿子,走上前请林心如签名。让人叹服的是,小朋友手里的簿子,是一本已有许多明星签名的宝贝。